

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Правила. Часть 6: Сначала смотри на меня (перевод)

От автора: Это немного отличается от моих обычных предложений — это короткая, быстрая история о том, что одна женщина делает для мужчины, которого любит. На самом деле эта история является побочным продуктом моей серии «Правила» и была специально упомянута в «Правилах, часть 04». Я включил эту историю в серию для тех, кто хочет понять весь контекст того, что здесь происходит.

Я думал о событиях дня, поднимаясь по лестнице в свою квартиру на третьем этаже. Сегодня был четверг, и я только что завершил свой еженедельный визит к моей советнице Джолин Абернати. Полагаю, мне следует рассказать вам немного о своей истории. Меня зовут Джон Карлсон, и я переехал в Сан-Хосе около трех месяцев назад. Раньше я жил на Среднем Западе и получил перевод сюда, и сейчас работаю ведущим сетевым техником. Я просил о переводе в основном для того, чтобы уйти от по-настоящему запутанной ситуации, в которой участвовала Сара, девушка, которую я любил с детства. Я думал, что она будет моей родственной душой, но оказалось, что она совсем другая. Это длинная история, и я действительно не хочу вдаваться в подробности об этом. Скажем так, к тому времени, когда все закончилось, умерло несколько человек. Насколько я знал на момент написания этой истории, Сара была одной из тех, кто умер. Вот почему я сейчас посещаю психолога раз в неделю.

Однако, когда я приехал сюда, случилось нечто неожиданное. В самый первый день в городе я встретил Роуз О'Ши. Роуз работает в офисе комплекса, в котором находится моя квартира. Она пригласила меня в город в мой первый же день здесь, и с тех пор мы постоянно встречаемся. На самом деле мы практически неразлучны и видимся несколько раз в неделю. По правде говоря, я почти полностью влюбился в нее, и почти уверен, что она так же относится ко мне. Она либо проводит ночь со мной, либо я ночую у неё, и да, у каждого из нас есть ключи от дома другого. Единственные ночи, которые мы не проводим вместе, — вторник, среда и большинство четвергов, так как в эти вечера она ходит в колледж и возвращается домой довольно поздно. Однако иногда, когда в четверг у нее проходит тестирование, она рано уходит, и мы ночуем в моей постели. Роуз — замечательная женщина, и мы уже довольно хорошо знаем друг друга. Она знает всю мою историю и сыграла важную роль в моем выздоровлении. Полагаю, я должен также здесь признаться, что она была первой женщиной, с которой я когда-либо спал. Это все часть той долгой и запутанной ситуации, которую я оставил дома. Мы потратили последние три месяца на то, чтобы узнать друг друга, обсуждая практически все, что находится под солнцем, включая религию. Я знаю, это звучит немного странно, но, если бы вы знали всю мою историю, вы бы поняли. Пока мне нравится все, что я узнал о Роуз.

Пару недель назад Роуз призналась, что была в некотором роде эксгибиционисткой. Это вызвало у меня жгучее любопытство, так как я обнаружил, что был чем-то вроде вуайериста, когда впервые приехал сюда. Есть женщина по имени Линда, которая живет через дорогу от меня, и она любит устраивать шоу с веб-камерой на своем балконе днем, и ее распорядок обычно включает в себя различные игрушки и фаллоимитаторы. Я часто сидел на балконе и смотрел, как она выступает для своей онлайн-аудитории. Я уверен, что она знала, что я подсматриваю за ней, и меня подумывало установить камеру на своем балконе, но Роуз

отговорила меня от этого. По правде говоря, я все равно предпочитаю смотреть на Роуз, чем Линду. Роуз рассказала мне о своих склонностях к эксгибиционизму, когда мы ехали на побережье однажды на выходных. Чтобы доказать свою точку зрения, она подняла верх бикини, чтобы показать мне свою грудь, пока я вел машину. Но, уверила она меня, такой она была только со своим мужчиной, то есть, сейчас меня.

Я зашел в свою квартиру после того, как взял почту и направился в ванную комнату, как обычно. Роуз знает мой распорядок дня, и было очевидно, что она была в моей квартире раньше, потому что она оставила DVD на полке в ванной со словами «Сначала смотри на меня», написанными маркером на диске. Переодевшись в спортивные штаны и футболку, я взял диск и направился в гостиную. Я вставил диск в проигрыватель, включил недавно купленный 60-дюймовый телевизор с плоским экраном и сел с ледяной колой, чтобы посмотреть, что она приготовила для меня.

Когда появилось видео, я увидел Роуз в платье до колен без рукавов в машине. Я точно мог сказать, что на ней не было бюстгалтера, и я мог видеть ее соски, торчащие из тонкой ткани. Она пошла в парк недалеко отсюда и стояла на стоянке под деревьями. Когда видео началось, она смотрела в окно, очевидно, стараясь, чтобы ее никто не заметил. «Привет, Джон Карлсон», — сказала она, обратив внимание на камеру. — «Я хотела сделать для тебя что-то особенное, чтобы подготовиться к четвергу. Я действительно надеюсь, что тебе это понравится, потому что я никогда не делала ничего подобного перед камерой, и я немного нервничаю». Она сделала глоток колы и продолжила. «Я знаю, что тебе нравилось смотреть Линду, поэтому я подумала, что сделаю что-то подобное, но только для тебя», — сказала она. — «Дай мне сначала устроиться немного поудобнее», — добавила она. Она задрала ноги и сняла сандалии, чтобы я мог ясно видеть ее свежеевыкрашенные пальцы ног. «Между прочим, я вчера сделала педикюр», — сказала она, поглаживая ступни по бокам и шевеля пальцами ног. «Я знаю, что тебе нравится смотреть на мои ноги, когда мы занимаемся любовью», — сказала она, улыбаясь. «Никто никогда раньше не смотрел на меня так, и я должна признать, что мне это нравится. Ты заставляешь меня ощущать свою нежность».

Она потянулась к заднему сиденью и вытащила коричневый бумажный пакет. Зайдя внутрь сумки, она вытащила дилдо с трубкой, прикрепленной к резиновому шарик. «Я только что получила это по почте сегодня, поэтому решила взять его на тест-драйв», — сказала она, подняв его, чтобы я мог его увидеть. «Он не очень большой, но знаешь что? Я могу накачать его, чтобы он стал больше. Видишь?» — спросила она, пару раз нажав на шарик. «Он не такой большой, как у тебя, и не такой вкусный, как ты, но пока подойдет». Она хихикнула, поставила его и несколько секунд смотрела в окно. «Извини», — сказала она, снова повернувшись к камере. — «Я не хочу, чтобы у кого-то случился сердечный приступ. Я же говорил тебе, что я что-то вроде эксгибициониста, так что начнем». Она стянула платье через голову и бросила его на заднее сиденье. В этот момент она была полностью обнажена. Она снова повернулась к камере. «Тебе нравится то, что ты видишь, Джон?» — спросила она, проводя ладонями по груди. Ее соски были твердыми, и она стонала, когда поправляла каждый сосок. «Ты знаешь, мне нравится, как ты сосешь мои сиськи, детка. У тебя это так хорошо получается. Ты ведь знаешь, что эти малышки твои, не так ли?»

Она улыбнулась, работая руками по остальной части своего обнаженного тела. Повернувшись на сиденье, она раздвинула ноги, чтобы показать свою бритую киску. Я чувствовал, как отвечаю, когда она томилась на своем месте. «Вот я, детка, вся горячая, мокрая и голая,

только для тебя», — сказала она, потирая себя. «Знаешь, мне просто нравится быть с тобой полностью обнаженной. Мне нравится, как ты себя чувствуешь, когда я лежу рядом с тобой. Мне так жарко и мокро. Посмотри на меня. Ты видишь, насколько я мокрая?» Она открыла свою киску пальцами, чтобы я мог видеть и, конечно же, видеть, как влага блестит на ее нижних губах. «Я лучше подложу под себя полотенце, чтобы не намочить сиденье полностью», — сказала она, вытаскивая одно из своих толстых полотенец с задней части машины. Она сложила его пополам и положила под себя, прежде чем снова раздвинуть ноги. Она начала медленно растирать свою киску, дразня меня. «Знаешь, о чем я думаю, когда лежу ночью одна, Джон?» — спросила она. — «Я думаю о тебе. Я думаю о твоём языке на моей киске. Мне нравится, как ты лижешь мою киску до оргазма. Ты так хорошо в этом научился. Никто никогда не заставлял меня кончать своим языком так, как ты.

Я так возбуждаюсь от одной мысли о твоём языке во мне, что мне просто нужно мастурбировать». Она закрыла глаза и застонала, вытирая мокрую киску перед камерой. Когда она терлась, она двигала бедрами взад и вперед, и я мог сказать, что она вот-вот доведет себя до оргазма. Однако она остановилась, как раз перед тем, как закончить. Она посмотрела в камеру, покраснела, затем схватила свой надувной фаллоимитатор. «Но ты знаешь, что мне нравится больше, чем твой язык, Джон?» — спросила она. — «Твой член. Мне очень нравится твой член. Мне нравится его вкус. Мне нравится сосать его, пока ты не кончишь мне в рот. Я люблю глотать твою сперму. Мне нравится, как она ощущается в моей киске, как ты наполняешь меня». Она сунула фаллоимитатор в рот и посасывала его несколько секунд. Затем она поместила его в щелочку киски. «Я знаю, что ты, наверное, уже возбудился», — сказала она в камеру». Она была права. Меня заводили не только визуальные эффекты. Это были ее грязные, сексуальные разговоры, которые всегда меня заводили. Мое мужское достоинство с трудом удерживалось в моих тренировочных штанах. «Давай, вытащи свой член», — сказала она. «Представь, что я с тобой». Я вытащил свой член из тренировочных штанов и наблюдал, как она медленно вставляет дилдо в свою киску.

«Мммм», — простонала она, втягивая фаллоимитатор внутрь себя. «Я бы хотел, чтобы это был ты. Боже, мне нравится, как твой член входит в мою киску, детка». Она взяла шарик и стала сжимать ее, чтобы надуть фаллоимитатор. Она застонала, когда внутри нее стало больше. Когда она получила его настолько большого размера, насколько хотела, она начала двигать его внутрь и наружу. Когда она это сделала, ее рот открылся, и она застонала, трахаясь прямо здесь, в машине. «Это так хорошо, детка», — сказала она, ее глаза блестели от страсти. «Это чертовски возбуждает меня. Я бы хотела, чтобы ты был здесь, чтобы трахнул меня, Джон. Мне нужен твой большой, трахающий меня твердый член внутри меня прямо сейчас». Она остановилась ровно настолько, чтобы сменить положение на своем месте. Теперь она стояла ко мне спиной, и она наклонилась вперед, подложив под себя фаллоимитатор. Пока я смотрел, она опустилась на эту штуку, и я увидел, как она входит в ее влажную киску, широко раздвигая нижние губы.

Она стонала в экстазе, когда она ехала на нем, и я мог видеть ее сок на фаллоимитаторе, когда она приподнялась. Затем она полностью оторвалась от него и еще больше наклонилась вперед. Я мог видеть ее руку между ног, яростно трет клитор. Она снова остановилась и повернулась ко мне лицом. Широко раздвинув ноги, она немного потерлась и высосала сок из пальцев, злая улыбка играла на ее лице. «Надеюсь, тебе это понравится», — сказала она. «Я всегда хотел сделать что-то подобное, но у меня никогда не хватало смелости сделать это. Я

возбуждаю тебя, детка? Разве ты не хочешь съесть меня, а потом наполнить меня своей спермой? Это делает меня мокрой. Я хочу, чтобы ты был здесь прямо сейчас, трахал мою сочную киску. Я хочу, чтобы ты сделал меня своей личной шлюхой. Я сделаю для тебя все, детка. Все что угодно». Она потеряла свою киску одной рукой, а другой вставила фаллоимитатор обратно в себя. Она яростно задвигала фаллоимитатор внутри себя, выгибая спину и стонала. «Бля», — простонала она. «Блять, блять, блять. Мне сейчас так жарко, Джон. Мне нужен твой большой гребаный член внутри меня, наполняющий меня своей спермой. Трахни меня, детка. Трахни меня, накачай спермой. Я так этого хочу».

Она продолжала стонать, продолжая колотить себя дилдо. Широко раздвинув ноги, она приподняла свою задницу с сиденья, снова и снова втыкая в себя дилдо. «Я собираюсь кончить», — простонала она. «О, Боже, вот оно. Я кончаю!» Внезапно она напряглась, ее задница была в воздухе, и я увидел струйку жидкости, струящейся из ее киски. В то же время я взорвался, благодарный, что схватил несколько бумажных полотенец перед запуском видео. После оргазма она откинулась на спинку сиденья, ее лицо вспыхнуло, глаза остекленели. Она посмотрела в камеру и улыбнулась. «Ой», — сказала она, хихикая. «Похоже, я немного напортачила. Я забрызгала камеру, но совсем немного». Она обмахивала лицо руками. «Это было так хорошо. Надеюсь, это было хорошо для тебя, Джон. Мне нужно немного отдышаться. Мне определенно нужно успокоиться и одеться, прежде чем я вернусь к работе». Она вытащила из сумочки трусики и надела их, а затем надела бюстгалтер, который прятала вместе с ними.

Она накинула платье через голову, прежде чем снова надеть сандалии. «Это было так весело», — сказала она. «Может быть, в следующий раз ты сможешь присоединиться ко мне и снять меня на видео. Ты хочешь этого? Я знаю, что хотел бы. Помни, у меня тест в четверг вечером, так что я, вероятно, закончу раньше, а потом приду. Надеюсь, ты будешь готов ко мне». Она снова захихикала. «Увидимся сегодня вечером, любовник», — сказала она, посылая воздушный поцелуй в камеру. «Я так тебя люблю, Джон Карлсон». Она потянулась к камере, и видео закончилось. Я потерял дар речи. Это было фантастически и последнее, чего я ожидал. Я посмотрел на часы и понял, что еще даже ничего не ел, поэтому подогрел остатки лазаньи, которые она мне дала. Около 8:30 она позвонила мне, чтобы сообщить, что ее тест окончен и она уже в пути.

— Тебе понравился мой маленький сюрприз? — спросила она.

— Боже, да, — сказал я. — Это было фантастически.

— Лучше, чем Линда — спросила Роуз.

— В десять раз лучше, — сказал я ей. — Как минимум.

Она засмеялась.

— Я рада, что тебе понравилось, детка, — сказала она. — Я скоро вернусь, так что надеюсь, что ты готов встретить меня. Меня все еще мучает желание, и мне нужно твое особое прикосновение.

— Не могу дождаться, — сказал я ей. — До скорой встречи.

Примерно через 45 минут я услышал ключ в замке и увидел ее, когда обернулся. На ней было то же платье, что и на видео, и, прежде чем закрыть дверь, она накинула его на голову и стянула, обнажая свое обнаженное тело. Она наклонилась и сняла сандалии, затем бросилась ко мне в объятия, задушив поцелуями.

— Я готовилась к этому весь день, — сказала она после горячего поцелуя.

Я провел рукой по ее мягкой гладкой коже, глядя ей в глаза.

— Я тоже, — сказал я. — Это было весьма горячее видео.

— А теперь отведи меня в постель, — сказала она. — Мне нужен твой большой твердый член внутри.

— Разве я спорю?

Она удивленно взвизгнула, когда я поднял ее и отнес в спальню. Уложив ее на кровать, я скинул одежду и нырнул между ее вытянутыми ногами.

— О да, детка, — простонала она, когда я нетерпеливо погладил ее киску. Я нашел ее чувствительное место и стал обрабатывать его языком, пока она не корчилась на кровати подо мной. Она схватила меня за голову и подняла.

— Засунь скорее член мне в киску и трахни меня прямо сейчас, мистер, — сказала она.

— Да, мэм, — сказал я.

Я встал на колени между ее ног и ахнул, когда ввел свой член в нее. Она была такой теплой и влажной. Когда я начал качать в нее, она поставила ноги мне на грудь. Я взял одну изящную ступню в руки и начал целовать и сосать ее пальцы ног, трахая ее мокрую киску. Ее глаза широко раскрылись, и она застонала.

— О да, — сказала она, — Мне это нравится. Продолжай делать так. Трахни меня, детка. Кончи в мою киску. Сделай меня своей женщиной.

После нескольких минут вливания в нее я почувствовал, как она напряглась, и ее киска сжала мой член. Вскоре мы были в глубоком обоюдном оргазме, крепко обнимая друг друга. Когда мы лежали рядом друг с другом, Роуз начала целовать меня, продвигаясь вниз по моему телу. Вскоре мой член был у нее во рту, и она начала творить с ним свою магию. Она смотрела мне в глаза, когда сосала, и вскоре я выстрелил ей в горло. Она сглотнула, и даже открыла рот, чтобы показать мне. Она целовала мое тело, пока не легла на меня. Я прижал ее к себе и провел по ней руками, наслаждаясь ее нежностью.

— Я рада, что тебе понравился мой маленький сюрприз, — сказала она.

— Это был лучший сюрприз, который я когда-либо получал, — сказал я ей.

— Хорошо, — сказала она. — Потому что в следующий раз я хочу, чтобы ты был со мной. Я улыбнулся перспективе и пообещал себе купить хорошую камеру в ближайшее время.

— Но ты должен пообещать мне только одно, — добавила она.

— Что такое?

— Это только для нас, — сказала она. — Наша личная библиотека.

— Обещаю, — сказал я.

Мы провели остаток вечера, занимаясь любовью друг с другом, прежде чем заснули. В те выходные я купил хорошую камеру, и мы сняли немало видео для личного пользования. Примерно через пять месяцев после этого эпизода я попросил Роуз выйти за меня замуж, и она согласилась, сделав меня самым счастливым человеком на свете. У нас было немало приключений друг с другом за эти годы, некоторые из которых включали камеру. Может быть, я когда-нибудь расскажу вам о некоторых из этих встреч. Между прочим, это видео занимает особое место как в моем сейфе, так и в моих воспоминаниях.